

KÖRKÉP

ALGYÓ. Természetbúvár tábor szerveznek július 19. és 24. között a községben. A tábor részben bentlakásos – minimum tíz fő esetén –, illetve napi háromszori étkezést biztosítanak. A programokat Iván Zsuzsanna vezeti. Érdeklődni az általános iskolában lehet. A táborba július 9-ig fogadják a jelentkezéseket.

DESK. A község képviselő-testülete legutóbbi ülésén megbízta Nagy Gyulát azzal, hogy kutassa fel Deszk I. és II. világháborúban részt vett hőseit. A Falunkért Egyesület tagja szerkeszti a Hősök Könyve kiadványt, melyben többek között az elesetteknek állítanak emléket.

DOMASZÉK. Az önkormányzat a tanyavilágban is konténereket helyezett el, amelyekből heti rendszerességgel szállítja el a háztartási hulladékot a Településtudományi Vállalat. Konténer került a Bojáriskolához, a kultúrház és a vasútvonal kereszteződéséhez, a Kiri kereszthez, a volt kunhalmi állomáshoz, Lusztikfalva kezdetéhez, a Gyík úthoz, Kisivánszék belsőhöz, a Tóth sarokhoz, valamint a Tüzép mögötti rádiótelefon-toronyhoz. A konténerekbe, illetve mellé nem tehető kommunális szemét, építési törmelék, elhasznált bútor, elhullott állat, veszélyes hulladék. Aki vét a szabályok ellen, azt pénzbüntetéssel sújtják.

FORRÁSKÚT. A művelődési házban működő számítógépes-internetes szoba ma délután fél 4 és fél 6 között tart nyitva. A forráskütiakat most is akcióval várják. Aki húsz percet internetezik, az részt vehet egy sorsoláson. A fődíj egyórnyi ingyenes net-használat.

MÓRAHALOM. A nemrég alakult Homokháti Művésztelepen dolgozók alkotásaiból nyílik kiállítás hétfő este 6 órától az Aranyszöm Rendezvényházban. A vendégeket Nógrádi Zoltán polgármester, országgyűlési képviselő köszönti. A tárlatot Nagy Imre művészettörténész és Pataki Ferenc festőművész nyitja meg.

RUZSA. Második alkalommal rendezik meg a községben az amatőr focibajnokságot. A versenyzőket és az érdeklődőket ma délután 2 órától várják az általános iskola sportpályáján. Két kategóriában, férfi, illetve vegyes csapatban lehet nevezni. A hat fős csapatokban maximum csak ketten lehetnek hivatalosan leigazolt játékosok. A vegyes csapatok feltétele pedig az, hogy két női vagy két 14 év alatti játékosnak mindig a pályán kell lennie. A ruzsai amatőr focibajnokság megrendezését a Gyermek-, Ifjúsági és Sportminisztérium is támogatja.

SZEGED. A regionális hulladékgazdálkodási ISPA-program 2. számú építési tender szerződését írják alá hétfőn délelőtt 10 órától a polgármesteri hivatal házasságkötő termében. A szerződést Botka László polgármester és a nyertes pályázat képviselője írja alá. A megyeszékhelyen kívül a Tisza-Maros Szög településeit, Kúbekházát, Tiszaszigetet, Újszentivánt és Deszket is érintő hulladékgazdálkodási ISPA-fejlesztés az egyik legnagyobb volumenű és költségvetésű beruházása a térségnek. A hétfői ünnepélyes aláírási ceremónia keretében bemutatják a kivitelezés egyes lépéseit is.

A Szín 5-ös játék nyertesei titokban tartották a nevezést

A Dombovári család vízparkban lubickolhat

Tegnap átadtuk lapunk Szín 5-ös játéknak (amelyen előfizetőink kitűnő tanulmányi eredményt elért gyermekei vehettek részt, 1405 nevezés érkezett rá) második díját, hétvégi kirándulást a debreceni Aquaticum élményfürdőbe. A nyertes a szegedi Dombovári Dóra és családja. A nagyszülők előtt titokban tartotta a nevezést, így ők a tegnapi újságból értesülhettek a jó hírről.

Dombovári Dóra szülei már nyereleményjátékunk meghirdetésekor elhatározták, benevezik lányukat lapunk Szín 5-ös játékába, amelyre kitűnő tanulók jelentkezhetnek.

– Gyorsan eldöntöttük, hogy beadjuk a papírokat, de úgy gondoltuk, ráérünk még. Végül az utolsó pillanatban, 30-án, szerdán mentünk be a szerkesztőségbe – emlékezett vissza nevetve a kislány édesanyja Dombovári Tamásné, Erzsébet.

A sietség meghozta gyümölcsét: a Béke Utcai Általános Iskola tanulója nyerte lapunk játékának második díját, egy hétvégi kirándulást a debreceni Aquaticum élményfürdőbe, amit a Gold Sun Travel Utazási Iroda ajánlott fel. Az utalványt tegnap lapunk főszerkesztő-helyettese, V. Fekete Sándor adta át.



A gyermekközönség osztatlan öröme

Életre kelt a szegedi Várkert

A világszép nádszállkisszony, bábszínház, nyalóka, zene és kirakodóvásár. Ez csak töredéke a programkínálatnak, amiért érdemes ellátogatni a II. szegedi várjátékokra.

A borús idő ellenére szép számmal gyülekeznek a gyerekek pénteken délelőtt 11-kor a várkertszínpad előtt a Mesevárbán. Először néhány tornagyakorlattal próbálja felkelteni őket Farkasházi Réka, de az apróságok már türelmetlenül várják, hogy a mese-mondó belefogjon a felolvasásba. Családias a hangulat, többen a színpadon ülve hallgatják a kalandokat, rajzaikat lobogtatják a színésznőnek.

A hatéves Tolmácsi Ágának nagyon tetszett a mese, de még ennél is jobban a tegnapi Ezeregy éjszaka legszebb meséi című előadás. Kitaróan gyözködi édesanyját, hogy a délutáni Mosó Masa mosodájára is látogassanak el. Kelemen Ádám kicsit félénkebben mesél a Mesevárról. Ő még csak most indul felfedezőútra a Vársétányon, először van itt.



A természet és a közönség testközelben van

A szeptemberben harmadik osztályt kezdő kisdíjak kedvenc tantárgya a magyar, nagyon szeret olvasni. A mesék mellett már regénnyel is próbálkozik. A szerencsés nyertes már várta a nyári szünetet, hiszen elfáradt a tanév során. A kislány osztályában 26 tanuló közül nyolcan fejezték be jeles bizonyítvánnyal az évet. Az ő nevüket az tanévzáró ünnepségen az igazgató, Mészáros Zsolt olvasta fel az egész iskola előtt.

A család idén a Balatonra és a Körös-partra, Békésszentandrásra utazik nyaralni. Dóra rendszeresen, a szünetidőben naponta jár úszni az újszegedi sportuszodába. Alig várja, hogy lecsúszhasson egy hatalmas óriásúszdán a debreceni élményfürdőben. Dóri és húga, a négyéves Zsófi még soha nem volt ehhez hasonló vízparkban.

Dóra szülei mindketten pedagógusok. Édesapja, Tamás a Fodor József szakközépiskolában, édesanyja, Erzsébet pedig a Szegedi Tudományegyetem pedagógia tanszékén tanít. Dombovári Tamás makói, felsége pedig mindszenti, így korábban mindketten a Délvilágot olvasták. Házaságuk után, több mint tíz évvel ezelőtt költöztek Szegedre, azóta Délmagyarország-élőfizetők. Dombovári Tamás napja minden reggel lapunkkal indul. Mint mondta, ha teheti, elejétől a végéig átolvassa. Dombováriék egy éve előfizetői a Vasárnap Reggel Délmagyarországnak, hétvégi lapunknak is.

A kislány édesapja tanácsára nagyszülei előtt titokban tartotta, hogy beneveztek a Szín 5-ös játékra. Sőt azt sem árulták el nekik, hogy ők nyerték a második helyet. A nagymama és nagypapa így a tegnapi lapunkból értesülhet az örömteli hírről.

A. T. J.



A Dombovári család örül a debreceni Aquaticum élményfürdőbe szóló nyereményutalványnak. A kicsi Zsófi talán azért duzzog, mert őt még nem nevezhették be a játékba

Fotó: Miskolczi Róbert

Látogatás

MUNKATÁRSUNKTÓL

Szegeden járt a román parlament iparügyi és szolgáltatások bizottsága. A küldöttséget Botka László polgármester fogadta, majd a vendégek ellátogattak a szegedi román konzulátusra és az SZTE Juhász Gyula Tanárképző Főiskolai Kar román tanszékére.

Mutasd az irányt!

FordFocus most 300-600 ezer forint kedvezménnyel

- A **BENZINES** FordFocus modellekhez most 300 ezer forint értékben választható extra felszereltség.
- A **DÍZEL** FordFocus modellekhez most 300 ezer forintnyi árkedvezmény ES 300 ezer forint értékű extra felszereltség jár.

Az akció részleteiről érdeklődjön márkakereskedésünkben!

FordFocus Minőség. Megbízhatóság.

Hovány Szeged Kft.
6721 Szeged, Berlini krt. 4/9.
Szalon: 62/556-300 www.fordhovany.hu Szerviz: 62/556-200

Vegyes díjazásokról: 57-10.01500 km, 022-Mkrona: 150-350 g/km

Fotó: Frank Yvette

Rektori oklevelek

Tanszékvezetői, egyetemi és főiskolai docensi kinevezéseket és elismeréseket adtak át a Szegedi Tudományegyetemen.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A Szegedi Tudományegyetem aulájában pénteken rendezett ünnepi tanácsülésen tanszékvezetői, egyetemi, főiskolai docensi kinevezéseket, egyéb megbízásokat és elismeréseket adott Szabó Gábor, az egyetem rektora.

Rektori elismerő oklevelet kapott Balogné Molnár Gabriella, a rektori hivatal külügyi dolgozója, Békésiné Fejes Katalin, a bölcsész-tudományi kar magyar nyelvészeti tanszékének egyetemi docense, Fackelmann János, a gazdasági és műszaki főigazgató-ság műszaki főosztályának műszaki ellenőre, Garainé Csanádi Mária, az egészségügyi főiskolai kar szociális munka és szociálpolitikai tanszékének adminisztrátora, Keszytyné Lakatos Katalin, a Ságvári Endre Gyakorló Általános Iskola vezető tanára, Kovács Attila, a természettudományi kar optikai és kvantumelektronikai tanszékének egyetemi tanársegédje, Márkus Andrásné, az állam- és jogtudományi kar dékáni hivatalának hivatalvezetője, Schneider Klára, a gazdaságtudományi kar pénzügyi tanszékének egyetemi adjunktusa, Szórádi Tibor, a mezőgazdasági főiskolai kar állattenyésztési tanszékének főiskolai docense, Tóth Szegej, a Juhász Gyula Tanárképző Főiskolai Kar főigazgató-helyettese, az alkalmazott nyelvészeti tanszék tanszékvezető főiskolai tanára, valamint Halász Fekete Mária, a Szegedi Élelmiszeripari Főiskolai Kar élelmiszeripari műveletek és környezettechnika tanszékének főiskolai docense.

Felvonó

Lépcső- és személyfelvonót kapott a szegedi gyermekkorház tegnap. A közel 25 millió forintos beruházás révén lehetővé vált, hogy a mozgássérültek is akadálytalanul közlekedhessenek az épületben. Román Ferenc osztályvezető főorvos elmondta: a betegdörök eddig kézből vitték fel az emeletre a mozgásképtelen betegeket, a liftek tehát valóban nagy segítséget jelentenek. A gyermekkorház távlati tervei között szerepel egy rehabilitációs központ létrehozása, ennek pedig előfeltétele, hogy a betegszállítást akadálymentesítsék.